

Nova Slovenija – Krščanska-ljudska stranka
MO NSi Kranj
Pot na kolodvor 2, Kranj

Kranj, 26.1.2010

Mestna občina Kranj
Mestni svet
Slovenski trg 1
4000 Kranj

Zadeva: Uvrstitev dodatne točne dnevnega reda na seji MS dne 27.1.2010

MO NSi Kranj predlaga spremembo Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirnina, njena višina in način plačevanja in sicer v 5. členu odredbe, kjer se besedilu doda drugi odstavek z naslednjo vsebino:

Iz sistema plačevanje parkirnine se izvzame prebivalce Župančičeve ulice, ki imajo v coni, kjer se parkiranje plačuje, pravico do brezplačnega parkiranja za en avtomobil na družino. V ta namen bo MOK vsakemu gospodinjstvu izdala posebno dovolilnico.

Obrazložitev:

S tem, ko se na področju Župančičeve in Likozarjeve ulice koncentrirajo parkirne površine, ki služijo staremu mestnemu jedru, se prebivalcem tega mestnega predela poslabšujejo bivalni pogoji. V primeru, da bi se tudi njim zaračunavalo doslej brezplačno parkiranje, bi se jim ti pogoji še poslabšali. Poleg tega bi se v primerjavi s prebivalci ostalih mestnih predelov drastično kršilo ustavno načelo enakosti pred zakonom.

Z izdajo dovolilnic, s katerimi bi opremili po en avto na vsako družino, bi tudi prihranili sredstva, s katerimi namerava MOK zgraditi posebna parkirišča za stanovalce. Gradnja teh parkirišč bi namreč hudo posegla v že sicer skromne zelene površine na tem področju, ohranjanje le teh pa je med drugim tudi zaveza vladajoče koalicije, posebej izpostavljena v Strategiji razvoja MOK 2008-2023. Poleg tega pa je gradnja novih parkirišč glede na zasedenost sedanjih in glede na načrtovano gradnjo parkirne hiše, povsem nepotrebna. Dovolilnice bi poleg tega omogočale redarstvu, da selektivno ukrepa pri ugotavljanju upravičenosti parkiranja ob stanovanjskih blokih in drugih parkirnih mestih, namenjenih stanovalcem. Z obveznim plačevanjem parkirnine namreč lahko pričakujemo pritisk na urejena (in neurejena) parkirišča stanovalcev.

V imenu predlagatelja
Matevž Kleč, svetnik NSi Kranj